

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

16 ИЮЛ 1954

Казань

Газета №

Татарский театр оперы и балета на гастролях

В начале июля оперой М. Глинки «Иван Сусанин» открылись гастроли Татарского театра оперы и балета в г. Чебоксарах. Кроме «Ивана Сусанина» театр покажет 14 различных спектаклей, в том числе оперы «Евгений Онегин», «Русалка», «Демон», балеты «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан», произведения национального репертуара «Башмачки» и «Шурале». За период гастролей театр даст

в столице Чувашской республики 34 спектакля.

Первые спектакли в Чебоксарах прошли с большим успехом.

3 августа спектаклем «В бурю» Т. Хренникова начнутся гастроли театра в г. Пензе, где будет дано 42 спектакля.

В период гастролей коллектив театра приступает к подготовке оперы Н. Житанова «Ильдар» и оперетты «Борневильские колокола».